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ЄС "руйнує міжнародну правову систему": Росіяни обурились, що їхні активи використовують для допомоги Україні

Один із соратників російського диктатора Володимира Путіна та голова російського
банку ВТБ Андрій Костін заявив пропагандистам, що ЄС "руйнує міжнародну правову
систему". Руйнуванням правової системи росіянин назвав не окупаційну війну РФ
проти України, а використання доходів від арештованих російських активів у ЄС на
допомогу Україні.

Відео, в якому Костін звинувачує ЄС, оприлюднило російське пропагандистське
видання RT. "Ну це крадіжка. . . Розумієте, вони зараз використовують відсотки. Ну
відсотки ж такі самі гроші, як власник, як і основний борг. Різниці ніякої. Ось ми
добре це знаємо, як банкіри. . . Це абсолютний грабіж та крадіжка. Воно просто
неприкрите, і воно ще відгукнеться для них, тому що це руйнує взагалі якусь
міжнародну правову систему чи основу для такого роду речей. Це дуже небезпечна
річ грати у такі ігри. Ти почнеш проти одного, завтра хтось проти тебе", – сказав
Костін.

При цьому російський банкір відкрито підтримує агресію РФ проти України, окупацію
територій, воєнні злочини РФ проти України. "Неприкритою крадіжкою" він вважає
арешт російських активів, що відбувся саме через порушення міжнародного права.

Скільки російських активів заморожено

Близько 260 мільярдів євро активів російського центрального банку, переважно у
формі цінних паперів та готівки, були арештовані країнами "Великої сімки", ЄС та
Австралією, причому понад дві третини з них заблоковано в ЄС.

Більшість коштів було заморожено через бельгійський кліринговий центр
Euroclear, минулого року він отримав близько 4,4 мільярда євро прибутку. Ці
пропозиції будуть обговорюватися лідерами ЄС під час їхньої зустрічі в Брюсселі
наприкінці цього тижня.

Частка прибутку залишиться в центральних депозитаріях цінних паперів, які
зберігають резерви для покриття витрат на управління активами та боротьби з будь-
якими ризиками, включно з потенційними заходами у відповідь з боку Росії.
Відповідні витрати та податок на прибуток також будуть вираховуватися з доходів до
їх перерахування. За деякими оцінками, це залишить близько 3 мільярдів євро
чистого прибутку на рік.

Раніше міністри закордонних справ Німеччини, Франції, Італії, Польщі, Іспанії,
Великої Британії та єврокомісарка з закордонних справ та політики безпеки Кая
Каллас зробили спільну заяву, попередивши, що майже 200 млрд євро суверенних
російських активів, що були заморожені після початку повномасштабного
вторгнення, не будуть розморожені до припинення російської агресії та
відшкодування збитків. Доти Європа планує чинити тиск на режим диктатора
Володимира Путіна, щоб примусити його до миру.

Міністр фінансів Сергій Марченко заявив, що Україна в межах механізму
Extraordinary Revenue Acceleration for Ukraine (ERA) вже отримала 13,6 млрд доларів.
Це транш, забезпечений доходами від заморожених російських активів.
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